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                          JiangSu Lianda Xingye Certified Public Accountants Co.,LTD

一、事 务 所 简 介
（一）江苏利安达兴业基本概况

江苏利安达兴业会计师事务所有限公司经江苏省财政厅批准成立

注册资金：200万元人民币。

事务所注册地址：南京市傅厚岗1号3楼C座

事务所联系电话：025-86932581

事务所联系人：丁高方，13851423601

事务所联系人：康六一，13512501957

本所的服务理念是：始终坚持知责守任、敬业尽职、恪守道德、严守规范的服务宗旨，恪守独立、客观、公正的原则，通过促进客户发展和进步来实现自我的价值；本所的服务承诺是：保守商业秘密，保证服务质量，高效率完成各项工作。

江苏利安达自成立以来,一直坚持以人为本的原则,广纳贤才。目前本所拥有一批经验丰富的注册会计师、注册税务师、注册资产评估师、注册企业管理咨询师、注册国际内部审计师等高端人才。此外，本所还聘请了一批经济学博士、高级会计师、知名高校教授组成本所的顾问团队。我们力求以一流的人才为客户提供公正、专业、高效的服务。
（二）江苏利安达兴业服务领域

第一部分   鉴证业务

A、国有企业相关业务
（一）年报审计业务
1、 国有企业年报审计
（二）专项审计业务
2、 资产损失专项审计

3、 经济责任审计

4、 离任审计

5、 清产核资专项审计

6、 净资产专项审计

7、 改制审计

8、 资产处置专项审计报告

9、 国资委及其监事会委托的业务

（三）其他鉴证业务
10、 消化以前年度潜亏专项鉴证

11、 企业内部退休人员支出确认预计负债的专项鉴证
12、 金融衍生业务专项审计

13、 对外捐赠专项鉴证

14、 绩效评价业务

15、 企业全员业绩（企业负责人经营业绩）考核

16、 税务风险管理审计

B、外商投资企业相关业务
（一）报表审计业务
1、 外商投资企业年报审计

（二）专项审计业务
2、 外汇收支情况表审核业务

3、 投资收益专项审计报告

4、 清算审计
C、财政预算资金相关业务
（一）专项审计业务
1、 医改资金使用审计

2、 医院财政补助专项审核

3、 民口科技重大专项资金（课题经费）专项审计

4、 财政科技经费（课题经费）专项审计

5、 高校基本科研业务费专项资金审计

6、 行政事业单位专项资金审计

7、 政府及其职能部门委托的其他专项审计

8、 公共资源审计

9、 预算支出（财政支出）绩效审计

10、 财政投资评审

（二）其他鉴证业务
11、 政府资助项目审计

12、海关稽查鉴证

13、公共产品价格调整鉴证 
14、财政预算执行效率的跟踪评价

15、财政监督活动中依法受托的其他鉴证业务
D、非盈利机构及其组织相关业务
（一）报表审计业务
1、医院等医疗卫生机构年报审计

2、基金会年报审计

3、社会团体财务报表审计

4、公益性群众团体财务报表审计

5、民办非企业单位年报审计

6、民办学校年报审计

7、其他非营利机构或组织年报审计
（二）专项审计业务
8、医院的成本核算专项审核

9、经营性文化事业单位转企改制审计

10、科研机构、工程勘察设计单位改制审计

11、社会团体公益活动支出明细表审计
12、社会捐赠资金审计
13、村民（居民）委员会的专项审计

14、物业维修基金的专项审计

15、足球俱乐部的专项审计
16、国家审计委托注册会计师承办的审计业务

（三）其他鉴证业务
17、社保基金委托资产投资情况说明

18、彩票管理中心的专项鉴证业务

E、其他鉴证业务
（一）报表审计业务
1、所有公司年报审计

（二）专项审计业务
2、清算审计

3、工商部门登记年检的验资业务

4、其他部门登记年检的验资业务

5、公积金的专项审计
6、高新技术企业认定专项审计

7、动漫企业认定审计

8、农村集体经济审计

9、代表处经费支出审计

10、内部审计外包给注册会计师的审计业务

11、移民审计

（三）其他鉴证业务
12、基本建设工程决算审核业务

13、工程变更审计

14、对企业的反洗钱遵循方案的鉴定

15、对企业反洗钱遵循情况的审查

16、网誉认证业务

17、信息系统可靠性的鉴证（SysTrust）业务

18、实时信息系统的连续审计

19、IT系统鉴证业务

20、司法鉴定业务

21、专利技术转让协议遵守情况鉴证

22、养老金鉴证业务

23、企业X效率审计

24、企业战略审计

25、企业预算审计

26、企业社会责任审计

27、社会突发危机事项紧急项目审计

28、企业碳排放审计

29、企业能效审计

30、尽职调查

31、资信调查

32、经营业绩和酬薪执行情况审计

33、资产评估、资产价值相关的鉴证业务

34、企业所得税汇算清缴纳税申报鉴证业务
35、企业财产损失所得税税前扣除鉴证业务

36、伦理鉴证业务

37、对体育、娱乐等颁奖仪式进行鉴证

第二部分 咨询服务业务

A、管理咨询业务
（一）与企业日常经营管理相关的管理咨询服务
1、协助企业制定经营发展战略并帮助实施

2、帮助企业重构组织架构、业务流程、内部控制与风险管理

3、协助企业绩效评价

4、协助企业在信息系统中建立分析、决策模型

5、协助企业设计职工福利计划

6、企业人力资源管理的咨询

7、协助企业建立激励约束机制

8、协助企业选择和实施企业资源计划（ERP）

9、顾客关系管理咨询

10、企业财务转型咨询
11、企业信息化咨询
12、财务顾问
（二）涉及企业购并重组中的管理咨询服务
13、帮助企业选择并购对象
14、财务、税务与经营尽职调查
15、协助并购重组交易价格确定
16、参与企业合同与信贷谈判
17、帮助企业设计收购、融资、重组、改制方案
18、购并重组中税务与会计问题咨询
19、企业购并重组中特殊问题解决方案咨询，如资产剥离、权益融资、债权人利益保护、职工补偿金核算、策略性退出和再出售等咨询
20、企业购并重组后商业再生的咨询，如战略评估、流程改造、资产调换、成本控制、业绩评价、资产管理、税收重组等咨询业务

21、破产顾问服务、托管人与接管人服务
22、破产诉讼与赔偿管理咨询
（三）其他代理咨询服务
1、代理工商登记

2、代编投标标书并代理招投标

3、代理招募财务经理
4、公司秘书服务

5、个人财务顾问服务
B、会计服务业务
（一）开业时会计服务业务
1、代理开业事宜，如工商、税务、外汇登记、开设帐户等

2、设计会计运作模式及系统
3、代购账簿及记帐凭证
4、设置账套、会计科目、记账规则

5、设计成本核算制度

6、建立资金管理、库存管理、固定资产管理等管理会计制度

7、设计预算管理制度

（二）日常的会计服务业务

8、提供簿记及电脑记帐服务

9、提供出纳服务
10、代编财务报表

11、帮助解决复杂会计问题

12、现金管理

13、固定资产管理

14、无形资产管理

15、工资薪酬及其福利管理

16、资产损失管理

17、对子公司及其分支机构会计管理

18、提供财务分析
19、会计、财务及其内部控制的培训

（三）结业时会计服务业务

20、帮助企业清产核资

21、提供企业结业的工商、税务、外汇、银行等注销业务
22、帮助企业处置资产

23、提供清账业务

（四）特定领域或其他形式的会计服务业务
24、为农村集体经济提供会计及其簿记服务业务

25、会计外包

C、税务服务业务

（一）日常税务咨询业务
1、关税服务咨询

2、电子商务税收服务咨询

3、个人税务服务咨询

4、购并、重组税务服务咨询

5、公司税服务咨询

6、税前扣除咨询

7、税收优惠咨询

8、退税咨询

9、税务筹划

（二）特定领域或其他事项税务咨询
10、税务代理

11、为农村集体经济提供税务咨询

12、向非盈利团体提供税务指导和税务申报

13、向自然人提供税务指导和税务申报

14、集团公司统一纳税咨询

15、分支机构及其办事处纳税方案

16、并购中的税务安排

17、解决税务争论的方案

D、执行商定程序业务
1、执行商定程序业务
（三）江苏利安达兴业的组织机构
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江苏利安达兴业会计师事务所设有股东会、董事会、监事会等现代企业管理架构，严格执行财政部、中国注册会计师协会规定的执行准则，设有标准部及业务管理部等业务管理部门，建立和完善了职业道德规范、执业独立性暂行办法、业务沟通办法、项目承接办法、项目负责人业务质量控制管理办法、质量监管部业务质量控制管理办江、审计报告规范和流程、审计工作底稿规范等内部管理制度。事务所一直坚持以人为本的原则,广纳贤才,经过几年的发展已经拥有一批能吃苦、会战斗、年富力强的专业人才。目前本所拥有一批经验丰富的注册会计师、注册税务师、注册资产评估师、房地产估价师、价格鉴证师、工程造价师、注册企业管理咨询师、注册国际内部审计师、MBA、经济学博士及有政府背景及知名高校教授组成的顾问团队。

（四）江苏利安达兴业近期业绩
事务所在多年发展过程中，本所秉承优质、高效的服务宗旨，赢得各级政府和企业的信任，近期我们执行的专业业务包括：
为各级政府专项检查提供服务：江苏省财政厅委托的专项审计包括一事一议财政奖补项目、有线电视进村入户工程及文化共享工程专项资金、财源企业研发经费补助项目、高新技术企业资格和税收优惠政策执行财政部专项检查等。南京市国资委董监事会委派的对河西国资集团的专项审计等。

为南京市国资委出资企业财务决算审计工作。如为南京公路发展集团、南京东南建设集团、为南京公路发展（集团）有限公司、南京绕越高速公路东南段有限责任公司等多家市级国有企业提供了年报及专项审计服务工作。
江苏利安达会计师事务所是南京市国资委认定的可以承担亿元以上出资企业审计的会计师事务所。
为企业并购重组进行的审计项目有：航天晨光股份有限公司并购项目包括尚志市宏大汽车贸易有限公司、哈尔滨宏大汽车贸易有限公司、尚志市宏博机动车交易市场有限公司、牡丹江宏博汽车贸易有限公司、盘锦辽河油田环利专用车制造有限公司、南京东宁汽车销售服务有限公司。

为南京市市级党政机关事业单位、社会团体房产股权清理进行的审计项目有：南京市综合利用粉煤灰办公室、南京市粉煤灰综合利用协会、南京市废金属管理办公室、南京招标投标协会、南京工程建设项目货物招标投标管理办公室、南京市散装水泥管理办公室等
为高校的改制进行的审计项目有：南京东南大学科技服务有限公司、东南大学城市规划设计研究院、南京东大测振仪器厂、东南大学建筑设计研究院等。
为政府委托的专项审计业务中，我们参与了事业单位资产清查，教师收入专项审核、房屋土地清查、医院财务收支及院长任中经济责任专项审核等业务，审查了包括南京大光路街道办事处、月牙湖街道办事处、瑞金路办事处、南京第十二中学、瑞金路中学、秣陵路小学、南京市白下医院、南京市白下建中中医院、南京市白下区回民医院、南京市白下区光华卫生院等一批单位；
为多家企业进行离任审计服务，如南京赛尔金生物医学有限公司、南京合一化工厂；为政府社会团体及学校进行经济责任审计，如南京市第五中学、南京市第二十八中，南京市第三中学，南京行知中学、南京市第五中学、南京金陵职业教育中心、江苏省保险协会等；

为国有企业进行年报审计和咨询服务，如江苏省工业设备安装公司、江苏华威钢结构有限公司、江苏宏图电子集团公司、江苏华瑞机电有限公司、江苏捷安电梯有限公司、江苏华宇机电设备有限公司、江苏省建安工程公司、江苏华安工程有限公司、江苏省消防工程公司等大中型省属企业。
为高校行政事业单位进行相关的审计服务，如南京南大表面和界面化学工程研究中心有限责任公司、南大数码有限公司、南大出版社；江苏华宁交通工程咨询监理公司、江苏东大园装饰安装工程有限公司、南京东大鼎科交通设备有限公司；南京硕航科技有限公司、硕航机电有限公司、南京理工大学爆破工程公司等高校企业。

为大批民营和外资企业提供优质的服务，如三胞集团有限公司、鸿国实业集团有限公司、华威电子集团有限公司、南京基础设施有限公司、江苏宏图三胞科技发展有限公司、江苏大众书局连锁有限公司、南京书城图书有限公司等大型民营企业；南京智达康无线通信设备有限公司、美丽华企业（南京）有限公司、南京大渊美容保健有限公司、南京大渊生物工程有限公司、南京团结企业有限公司、南京兴宁实业有限公司等具规模的外资企业等。

为各企事业单位进行破产清算审计，如武汉航天晨光机电销售有限公司、南京港华燃气有限公司、南京金驰服饰有限公司、江苏书网投资咨询服务有限公司、南京世纪泰富百货有限公司、精彩电子（南京）有限公司、南京宏图三胞企业发展有限公司大厂分公司等。
为优质企业辅导上市项目的有：江苏华威电子有限公司（该公司于2007年9月成功在香港主板上市），江苏华威反光材料有限公司、雅鹿集团有限公司、江苏聚能硅业有限公司、南京智达康无线通信科技有限公司、辽宁五峰米业集团有限公司等。

为企业提供业务流程及各项内控制度的审计和咨询项目有：南京航天晨光股份有限公司所辖近10家上市子公司、江苏聚能硅业有限公司、雅鹿集团有限公司、江苏宏图高科技术股份有限公司、宏图三胞科技有限公司等。

为企业提供常年税务顾问，如南京硕航科技有限公司、鸿国集团有限公司、三胞集团有限公司等。

为企业提供所得税鉴证项目有：南京基础设施开发有限公司、江苏中和工程咨询有限公司、南京对外经济合作有限公司、江苏天旭印务有限公司、南京华通电器成套厂、南京飞搏软件有限公司、三胞集团有限公司、南京台鑫科技有限公司、南京鑫易投资管理顾问有限公司、江苏振东商品城市场经营管理有限公司等。
本所秉承优质、高效的服务宗旨，目前涉及的行业有机械、施工、房地产开发、电力电子、生物医药、IT科技、文化出版、交通运输、餐饮食品、时尚用品、连锁商业、服务业等众多行业。

随着中国市场的快速发展和经济业务的日益复杂，做为中介机构的会计师事务所，本着健康、和谐、稳定、持续发展的理念，不断的去“做大做强”。

（五）江苏利安达兴业典型客户
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（七）江苏利安达兴业部分合伙人及项目负责人简历

丁高方

丁高方，1972年出生，中国国民党革命委员会党员，工商管理硕士，会计师，中国注册会计师、注册税务师。现任江苏利安达兴业会计师事务所、江苏大鼎税务师事务所董事长、首席合伙人。
丁高方先生先后曾在大型国有企业和会计师事务所工作，具有丰富的国内外财务、审计、税务、企业并购重组方面的理论和实践经验，在企业内部控制制度的设计和执行监督管理方面经验丰富，目前担任多家大型外企及民营集团公司的管理咨询顾问。

多次受聘担任政府财税检查人员，参审过多家大型国有企业、在境内外上市的上市公司，曾参与宏图高科、南京高科、南京中商、南京水运、南京化纤、宝胜科技等上市公司资产重组项目，，负责华威电子、辽宁五峰等公司境外上市项目，
受聘参加政府专项资金检查，如江苏省财政厅委托的专项审计包括一事一议财政奖补项目、有线电视进村入户工程及文化共享工程专项资金、财源企业研发经费补助项目、高新技术企业资格检查、河西建设指挥部的专项审计等
为市级党政机关、事业单位、社会团体的房产股权清理审计作指导。

吕福选

吕福选，1972年出生，南京大学工商管理硕士，工程师，中国注册会计师、注册资产评估师。现任江苏利安达兴业会计师事务所副主任会计师、合伙人、业务监管部负责人。

吕福选先生先后在春兰集团和大型会计师事务所工作。曾从事过工程设计、重大资产重组过程中的资产评估负责人，担任过华威电子、南京智达康、辽宁五峰集团等公司上市项目的审计、评估项目。具有丰富的企业重组、整体资产、无形资产、机械类设备评估的丰富经验。目前担任几家企业拟上市公司的审计和评估顾问。
郭大超

郭大超，1972年出生，会计师、中国注册会计师、注册资产评估师，现任江苏利安达兴业会计师事务所投资部负责人、合伙人。

郭大超先生先后服务于证券资格的会计师事务所和评估公司，在大型国企业改制、资产重组的审计和评估方面经验丰富，曾为多家公司成功引进战略投资者。目前是多家私募公司的顾问。

骆纯

骆纯，1953年出生，高级经济师，高级会计师、中国共产党党员，现任江苏利安达会计师事务所税务部负责人、合伙人。

骆纯先生毕业于南京大学历史系，解放军南京陆军学校指挥系，南京大学经济管理专业。部队转业至南京市税务局任职，具有长期从事税务工作的经验，参与了十多家大、中型企业改制、上市、资本营运工作。并曾主持南京灯泡厂、南京市工商实业总公司、安徽省和县阀门总厂的改制工作。目前担任几家大型企业的税务顾问。
冯卉

冯卉，1979年出生，大学学历，中国注册会计师。现任江苏利安达兴业会计师事务所国内审计部负责人。

冯卉女士2003年开始从事注册会计师审计工作，先后参与过数家大中型集团公司的年度审计、清产核资、股份制改制、内部控制审计、咨询等专业服务，在企业改制、清产核资、企业内部控制的设计方面经验丰富。
李公平

李公平，1976年出生，大专学历，会计师，中国注册会计师，中国注册税务师，中国证券从业资格，中国期货从业资格。现任江苏利安达兴业会计师事务所业务标准部负责人、技术合伙人。                       

    李公平先生从事财务及审计工作13年，其中会计师事务所工作7年，先后参与过多家大中型公司及集团的年报审计、清产核资、股份制改制、清算审计、内部控制审计、咨询等专业服务。在会计报表合并、年报审计、政府财政专项审计、外汇收支审计、离任审计、改制审计、清产核资审计、高新技术指标专项审计、专项经费审计、所得税汇算清缴、弥补亏损、税务筹划等方面经验丰富。      
韦钢

韦钢，1973年出生，中国注册会计师、投融资专家，现任江苏利安达兴业会计师事务所证券部负责人。

韦钢先生熟悉国内外资本市场，了解各资本市场的特点和操作流程，擅长与各家中介机构的沟通和协调，对于企业的投融资决策有深刻的理解。熟悉金融法律、法规及国家行业、产业政策，熟悉企业经营管理，具有较强的企业财务分析能力和现场评估能力，具有较强的风险判断管理能力和沟通协调能力，多次主持企业的境内外上市工作。目前担任多家上市公司的管理顾问。

陆建雷

陆建雷，1972年出生，会计师、中国注册会计师，现任江苏利安达兴业会计师事务所国际部负责人、合伙人。

陆建雷先生先后服务于证券资格的会计师事务所和评估公司，在大型国企业改制、资产重组的审计方面经验丰富。目前是多家大型民营企业的顾问。

丁玉芳

丁玉芳，1972年出生，会计师、中国注册会计师，现任江苏利安达兴业会计师事务所国际部负责人。

丁玉芳女士先后服务于证券资格的会计师事务所和评估公司，曾任大型投资公司投资银行部总经理，在大型国企业改制、资产重组的审计方面经验丰富。主持多家地方水务公司、市政公司、多条高速公司的招商、资产重组工作，目前是多家地方政府市政重组的顾问。
康六一

康六一，1970年出生、高级会计师、中国注册税务师。现任江苏利安达兴业会计师事务所税务管理部负责人、技术合伙人。

康六一女士先后服务于大型国企和税务师事务所及会计师事务所，在企业改制、高新技术企业评审、企业科技开发、内部控制管理等方面经验丰富，目前是多家企业的税务顾问。

张海龙
张海龙，1972年出生、会计师、中国注册会计师。现任江苏利安达兴业会计师事务所审计部负责人，合伙人。

张海龙先生先后服务于大型外企和会计师事务所，多次担任大型企业的财务总监，在财务核算管理、企业的预算管理方面经验丰富。现在长期致力于企业资产重组、税收筹划方面的研究。目前担任多家公司的管理顾问。
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