2025年度东南大学国家大学科技园在校大学生创新创业专项资助项目申报指南

一、申报对象
（一）项目团队成员需对创新创业有浓厚兴趣，善于独立思考，具有较强的实践能力，有良好的职业道德和团队协作精神。
（二）项目负责人及主要成员在项目申报及执行期间应为东南大学全日制在校生（含本科、硕士、博士），项目负责人原则上不得更换或由他人代理。
（三）项目团队成员稳定，专业、能力结构较为合理，鼓励跨学科、跨院系、跨专业组成团队；项目团队人数应在8人以内（含项目负责人）；项目负责人及成员申报当年原则上只能参与一个项目；项目的校内指导老师不超过2名，校内老师指导的项目原则上不超过2项/年。
二、申报要求
（一）项目应面向科技发展前沿，围绕国家社会经济发展需求、服务区域产业发展实际和广大人民群众需求，重点支持电子信息、环保及碳中和、智能制造装备、人工智能、生物医药、新材料、软件和信息服务、文化创意等领域。
（二）项目已开展市场调研，有明确的用户痛点问题，初步开展产品（服务）的研发。项目实施后进一步研发产品（服务），形成样品、样机或服务，并完成产品功能性验证和商业模式探索；或者进一步提出技术、产品（服务）的产业化和商业化方案，达成产品量产、商业合同，形成具有营业收入或投资意向的科技创业项目。
（三）符合以下条件的项目优先支持：
1.近两年入选“国家级大学生创新创业训练计划”“江苏省高等学校大学生创新创业训练计划”“江苏省研究生培养创新工程研究生科研与实践创新计划”等并通过验收的项目。
2.近两年获得中国国际大学生创新大赛、“创青春”全国大学生创业大赛、“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛和中国大学生创业计划竞赛等大赛奖励的项目。
3.基于国家、省、学校等资助的科技成果转化项目。
（四）其他事项
1.内容相近的项目不能重复申报，不得将同一个创业项目分拆后由不同申请人申请。依据诚信原则，严禁剽窃他人成果或弄虚作假，一经发现，立即中止项目资助并取消项目资格。
2.项目实施期原则上为6-12个月。项目团队应根据项目实际需要做好项目执行计划及经费使用预算，并按要求提交项目进展报告、项目经费使用报告、项目结项报告等。
三、支持计划
（一）资金扶持。项目可获得最高5万元资助，考核优秀的项目推荐申请东大科技园-紫金科创学生创业基金（10-50万元资助）。
（二）平台支撑。项目根据产品（服务）研发需要，项目团队可免费使用科技园电子信息、木艺造型、机器人等实训平台设备进行设计开发、测试迭代。
（三）能力提升。根据项目实际需要，科技园可提供创新创业课程、系列讲座和创业导师个性化辅导；并指定科技园导师1名，陪伴项目成长。
（四）赛事推荐。优先推荐立项的项目参加中国国际大学生创新大赛、“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛和中国大学生创业计划竞赛、南京市青年大学生创业计划书大赛、“赢在南京”大学生创新创业大赛等。
四、评审流程
（一）报名及预审（2024年12月至2025年3月）
[bookmark: _GoBack]报名材料采用无纸化报名，通过初审参加复审的项目现场提交签字、用印的项目申报书。项目通过东南大学国家大学科技园双创中心（https://www.seuiec.com/fbrandActivity/activityDetails/48）进行申报并提交项目申报书、路演PPT、团队成员身份证和学生证以及其他相关证明材料。
（二）初审（2025年4月）
对申报项目进行材料评审和尽调，遴选出参加复审的项目名单并公示。
（三）复审及协议签订（2025年5月）
以项目路演的方式进行，由项目陈述和现场答辩组成，根据复赛成绩决定拟资助的项目并公示，接受资助的项目需签订资助协议书。
五、咨询及材料受理
联系人：李老师 15025220653，联系地址：东南大学国家大学科技园江宁园区1号楼517室（江宁区东南大学路33号）。
